

HVALA vam što ste posetili naš vebsajt – <https://licence.emdcpublishing.com> EMDC Publishing 🎵

MOLIMO DA PAŽLJIVO PROČITATE sledeće odredbe i uslove, pre korišćenja naših Usluga. Svaki pristup Vebsajtu i korišćenje naših Usluga podrazumeva da ste u potpunosti pročitali, razumeli i prihvatili Uslove korišćenja. Ukoliko ne prihvatate Uslove korišćenja u njihovoj celosti, ne možete koristiti Usluge EMDC-a, pa se uzdržite i od daljeg pristupa Vebsajtu.

USLOVI KORIŠĆENJA

Ovi Uslovi korišćenja (u nastavku: “Uslovi korišćenja”) su pravno obavezujući ugovor između EMDC d.o.o. Beograd (u nastavku: “EMDC”, “mi”, “naše”), i svakog klijenta, lica, korisnika ili posetioca (u nastavku: “Vi” ili “Vaše”) koji pristupa Vebsajtu i/ili koristi Usluge koje EMDC pruža putem Vebsajta.

Vi i EMDC ćete se u nastavku zajedno označavati kao “Strane”, a pojedinačno kao “Strana”.

Definicije

Sledeći termini će za potrebe Uslova korišćenja imati sledeće značenje:

- “**Vebsajt**” – znači web stranica na adresi <https://licence.emdcpublishing.com> putem koje EMDC pruža Usluge.
- “**Usluge**” - znače mogućnost pribavljanja zakonite Licence za Aranžmansku obradu i Sinhronizaciju Pesme, koje se mogu pretražiti i odabrati koristeći Vebsajt, radi proizvodnje fonograma i/ili videograma i njihovog komercijalnog korišćenja.
- “**Licenca**” ili “**Dozvola**” - znači “Studijska dozvola” i “Uživo dozvola”, kao i “Besplatna dozvola” (kako su definisane u odeljku “Licence”) ponuđene od strane EMDC-a u odnosu na odabranu Pesmu.
- “**Pesma**” - znači muzičko delo, uključujući sva autorska dela (originalnu muzičku kompoziciju, tekst i/ili aranžman) koje Vam je licencirano, pod određenim Ograničenjima (kako su definisana u odeljku “Ograničenja”), od strane EMDC-a putem Vebsajta.
- “**Aranžmanska obrada – muzička**” - znači izmenu (oblika, harmonije, ritma, izvođačkog sastava odnosno svaki vid obrade) muzičkog dela¹ u meri koja je neophodna da bi se uskladila sa stilom ili načinom njegove interpretacije, ali koja ne menja osnovnu melodiju ili karakter dela, i koja ne podleže zaštiti kao izvedeno delo, osim uz izričitu saglasnost nosioca autorskih prava.
- “**Aranžmanska obrada - adaptacija teksta**” - znači bilo kakvo menjanje teksta u cilju prilagođavanja novom ritmu ili usklađivanje drugom jeziku i u zavisnosti od načina može biti nov tekst dodat postojećem, izmena teksta na originalnom jeziku, prevod teksta, zamena potpuno novim tekstom, tekst dodat postojećem instrumentalnom delu.²
- “**Sinhronizacija**” - znači umnožavanje (beleženje-snimanje interpretacije) muzičkog dela na način da se delo kombinuje sa drugim zvukom ili slikom za profesionalno i komercijalno korišćenje uz strogo poštovanje moralnih prava Autora.
- “**Autor/i**” - znači fizičko lice koje je stvorilo ili učestvovalo u stvaranju muzičkog dela, jednako kao i koautori - fizička lica koja su zajedničkim stvaralačkim radom stvorila delo - kompoziciju, tekst i/ili aranžman originalne verzije Pesme.
- “**Fonogram**” - znači snimak (snimak zvuka je fiksiranje zvukova na nosač sa kojeg se oni mogu slušati, umnožiti ili saopštiti putem nekog uređaja) zvuka odnosno niza zvukova na nosaču zvuka³ odnosno fonogram koji ste proizveli snimajući aranžmanski izmenjenu Pesmu u skladu sa Uslovima korišćenja.

¹ Sokoj, Plan raspodele, 2 Pojmovi

² Sokoj, Plan raspodele, 2 Pojmovi

³ ZASP, Član 124

- “**Videogram**” - znači snimak filmskog dela kao i određenog niza pokretnih slika sa ili bez pratećeg zvuka na nosaču slike odnosno nosaču slike i zvuka⁴ odnosno videogram koji ste proizveli sinhronizujući aranžmanski izmenjenu Pesmu u skladu sa Uslovima korišćenja.
- “**Kolektivna organizacija**” - znači organizacija koja zaključuje ugovore za račun svojih članova radi ostvarivanja autorskog prava javnog izvođenja, javnog saopštavanja, emitovanja, reemitovanja, interaktivnog činjenja javnosti dostupnim i umnožavanja muzičkih dela.
- “**Sokoj**” - znači Kolektivna organizacija muzičkih autora Srbije.
- “**ZASP**” – znači Zakon o autorskom i srodnim pravima Republike Srbije.

USLUGE

EMDC Vam obezbeđuje mogućnost da pribavite zakonitu Licencu za Aranžmansku obradu i Sinhronizaciju Pesme, koju možete pretražiti i odabrati koristeći Vebsajt, radi proizvodnje fonograma i/ili videograma i njihovog profesionalnog komercijalnog korišćenja.

Licencu morate pribaviti pre proizvodnje, odnosno pre objavljivanja / izdavanja Fonograma i/ili Videograma. Samo izuzetno, Licencu možete dobiti i naknadno, ukoliko Vaš fonogram i/ili Videogram ispunjava Uslove korišćenja i uslove kvaliteta koje procenjuje naš stručni tim.

Dostava Licence: nakon uspešno obavljene prijave na našem Vebsajtu, aplicirate za Licencu, koju dobijate putem E-maila koji ste uneli kao Vaš kontakt.

Ograničenja: Ukoliko transakcija nije uspešno realizovana, neće Vam biti dostavljena Licenca, dok se transakcija ne izvrši. Takođe, ukoliko nisu ispravno popunjena sva obavezna polja prilikom unosa ličnih podataka ili detalja vezanih za odabir Licence, aplikacija za licencu ne može biti uspešno realizovana.

Licence na Vebsajtu ograničene su na proizvodnju, izdavanje i distribuciju Fonograma / Videograma striktno na način predviđen Uslovima korišćenja i izdatom Licencom.

Izdata Licenca ni u kom slučaju ne podrazumeva pravo korišćenja „sempla“ ni celog fonograma (master snimka) drugih interpretacija Pesme osim Vaše. Dozvolu za takvu upotrebu morate pribaviti od nosioca prava proizvođača (vlasnika) tih fonograma.

Licencu možete koristiti isključivo u skladu sa Uslovima korišćenja, uslovima izdate Licence i ZASP-om. U suprotnom, rizikujete “Copyright Strike” / “DMCA Takedown”. Na primer, ako ste izabrali Licencu “Uživo”, ona Vam daje pravo da snimate obradu Pesme uživo, bez studijskih obrada vokala ili aranžmana i pravo distribucije samo na platformi YouTube, dok nemate pravo distribucije na platformama poput Spotify, Apple Music i sl.

Vaša je odgovornost zatražiti i obezbediti dodatne Licence pre nego što Vaš Fonogram i/ili Videogram distribuirate na platformama za koje u tom trenutku nemate Licencu.

Upoznati ste, razumete i saglasni ste da EMDC može povremeno dodati i/ili ukloniti Pesmu sa Vebsajta, ukinuti ili izmeniti Licence ili njihovu cenu, po sopstvenom nahođenju, i da u tom smislu nećete imati nikakvih zahteva ni potraživanja.

Cene i plaćanja

Za kupovinu Licence morate odabrati vrstu Licence koju želite kupiti, čime se opredeljujete za

⁴ ZASP, Član 129

način plaćanja iste. Takođe, potrebna je važeća platna kartica ili drugi instrument plaćanja.

Cene Licence navedene na Vebsajtu podložne su promenama, dok u slučaju zahteva za nestandardnim uslugama zadržavamo pravo pregovora o ceni.

Izjava o konverziji- cene na e-commerce prodajnom mestu su izražene u stranoj valuti Euro (€), predočavamo Vam sledeću izjavu o konverziji:

„All payments will be effected in Serbian currency – dinar (RSD). The amount your credit card account will be charged for is obtained through the conversion of the price in Euro into Serbian dinar according to the current exchange rate of the Serbian National Bank. When charging your credit card, the same amount is converted into your local currency according to the exchange rate of credit card associations. As a result of this conversion there is a possibility of a slight difference from the original price stated in our web site“.

„Sva plaćanja biće izvršena u lokalnoj valuti Republike Srbije – dinar (RSD). Za informativni prikaz cena u drugim valutama koristi se srednji kurs Narodne Banke Srbije. Iznos za koji će biti zadužena Vaša platna kartica biće izražen u Vašoj lokalnoj valuti kroz konverziju u istu po kursu koji koriste kartičarske organizacije, a koji nama u trenutku transakcije ne može biti poznat. Kao rezultat ove konverzije postoji mogućnost neznatne razlike od originalne cene navedene na našem sajtu.“

Prilikom unošenja podataka o platnoj kartici, poverljive informacije se prenose u zaštićenoj formi upotrebom savremene kriptografske tehnologije. Sigurnost podataka garantuje procesor elektronskog plaćanja, pa se kompletan proces kupovine Licence obavlja u sigurnom okruženju.

LICENCE

DOZVOLA za aranžmansku obradu i sinhronizaciju pesme. U skladu sa Ograničenjima (kako su definisana u nastavku), EMDC Vam daje neisključivu, važeću na teritoriji celog sveta, dozvolu za aranžmansku obradu Pesme, koju ne možete dalje preneti niti ustupiti trećim licima, radi proizvodnje i sinhronizacije jednog (1) fonograma i/ili videograma i njihovog profesionalnog komercijalnog korišćenja, u skladu sa Uslovima korišćenja i izdate Licence (kako su definisane u nastavku) koju ste odabrali prilikom kupovine.

STUDIO LICENCA. Dozvola za aranžmansku obradu Pesme radi proizvodnje jednog (1) studijskog snimka (fonograma) aranžmana i vokala i njegovu sinhronizaciju sa jednim (1) videogramom, radi izdavanja i distribucije na platformama za digitalnu distribuciju muzike, bez ograničenja.

UŽIVO (Live) LICENCA. Dozvola za aranžmansku obradu Pesme radi proizvodnje jednog (1) “uživo” snimka (fonograma), bez studijske obrade aranžmana i vokala, i njegovu sinhronizaciju sa jednim (1) videogramom radi izdavanja i distribucije isključivo i samo na platformi YouTube.

BESPLATNA LICENCA. Da biste ostvarili mogućnost Besplatne Licence potrebno je da nam dostavite fonogram i/ili videogram Vaše interpretacije Pesme kako bi naš stručni tim procenio da li zadovoljava/ju kriterijume kvaliteta. Odgovor ćete dobiti u roku od 3 dana. Davanjem Besplatne Licence EMDC Videogram se objavljuje/izdaje na našem YouTube kanalu “NOTA” (<https://www.youtube.com/c/MuzikaUzivoChannel>). a EMDC postaje nosilac u celosti prava proizvođača Fonograma i prava proizvođača Videograma, dok Vi zadržavate interpretatorska prava, osim isključivih prava na snimljenoj interpretaciji iz Člana 116 ZASP: 1) umnožavanje snimaka interpretacije, u bilo kom obliku i na bilo koji način⁵ 2) stavljanje u promet snimaka svoje

⁵ U smislu Člana 20. stav 1. ZASP: umnožavanje u celosti ili delimično, bilo kojim sredstvima, u bilo kom obliku, na bilo koji trajni ili privremeni, posredni ili neposredni način, nezavisno od broja primeraka, tehnike umnožavanja i trajnosti primeraka.

interpretacije; 3) davanje u zakup snimaka svoje interpretacije; 4) interaktivno činjenje dostupnim snimka interpretacije javnosti žičnim ili bežičnim putem,⁶ koja prava u slučaju Besplatne Licence trajno i bez prostornih ograničenja prenosite odnosno ustupate EMDC-u.

Trajna licenca je trajna i neopoziva “Studio licenca”, “Uživo licenca”, (kao i “Besplatna licenca”), čiji je iznos cene plaćen i koju koristite u skladu sa Uslovima korišćenja i ZASP-om.

Vremenski ograničena licenca je “Studio licenca”, “Uživo licenca”, (eventualno i “Besplatna licenca”), čiji period važenja je, po pravilu, najmanje (1) godinu dana, a čiji se iznos cene plaća u tromesečnim periodima (kvartalno). Ova Licenca je opoziva posle isteka perioda važenja odnosno perioda plaćanja.

Licenca se izdaje Izvođaču i glasi na Izvođača, koji je i Nosilac Licence, bez obzira koje lice je platilo Licencu. Licencu odnosno prava iz Licence stiže Nosilac Licence trenutkom izdavanja Potvrde o licenci, koju EMDC obezbeđuje za svaku licenciranu Pesmu.

Izdatu Licencu odnosno prava iz Licence nemate pravo prenositi ni ustupati trećim licima. Izuzetno, ovo je moguće samo uz prethodnu, izričitu, pisanu saglasnost EMDC-a. Prava i dozvole koje Vam nisu izričito ustupljeni/dati Uslovima korišćenja i konkretnom Licencom zadržava EMDC odnosno Autor/i.

Ograničenja

Po broju: Licenca Vas ovlašćuje za proizvodnju samo jednog (1) fonograma i samo jednog (1) sa njim sinhronizovanog videograma.

Po trajanju: Licenca je ograničena periodom važenja odnosno periodom plaćanja.

Po predmetu: Licenca vas ovlašćuje za proizvodnju samo jednog (1) fonograma i samo jednog (1) sa njim sinhronizovanog videograma i njihovo profesionalno i komercijalno korišćenje izdavanjem na platformi YouTube odnosno platformama za digitalnu distribuciju muzike (download i stream), javnim saopštavanjem i prikazivanjem, radijskim i televizijskim re/emitovanjem.

Izdavanje Fonograma i/ili Videograma na čvrstim nosačima (MC, CD, DVD, Vinyl i sl.) kao i Videograma koji je “Lyrics video” mora se prethodno urediti posebnim dodatnim ugovorom.

Zabrane

Ne smete i nećete:

- koristiti Fonogram za sinhronizaciju bilo koje drugog sadržaja osim jednog (1) Videograma namenjenog distribuciji muzike;
- koristiti Fonogram u aplikacijama i softverima koji proizvode ili generišu videograme;
- koristiti Fonogram i/ili Videogram radi direktne (sponzorstvo) ili indirektno (plasiranje proizvoda) promocije trećih lica i njihovih proizvoda i/ili usluga;
- koristiti Fonogram i/ili Videogram za promociju nasilja, mržnje, diskriminacije, nezakonitih aktivnosti, okrutnog i/ili štetnog sadržaja;
- koristiti Fonogram i/ili Videogram u podkastima, audio-knjigama, ni sličnim formatima;
- praviti bilo kakve naknadne remixe Fonograma, ni Videograma;
- pogrešno predstavljati, izričito ili implicitno, da ste originalni stvaralac/autor/vlasnik Pesme;
- ustupati ni prenositi pravo korišćenja Pesme za samostalnu distribuciju, i/ili činiti Pesmu dostupnom i/ili je distribuirati, javno saopštavati i predstavljati odvojeno od Fonograma i/ili

⁶ U smislu Člana 30. ZASP: činjenje dostupnim javnosti žičnim ili bežičnim putem na način koji omogućuje pojedincu individualni pristup sa mesta i u vreme koje on odabere,

- Videograma u koji je inkorporisana;
- koristiti Fonogram i/ili Videogram na bilo koji način koji može štetiti Autoru/ima i originalnom/ima umetniku/cima izvođaču/ima Pesme, EMDC-u ili ugrožavati bilo koje pravo trećih lica.

Vaše obaveze

Poštovanje moralnih prava Autora. Dužni ste da prilikom interpretacije, snimanja – proizvodnje, objavljivanja i izdavanja (podrazumevajući interaktivno činjenje dostupnim) Fonograma i/ili Videograma strogo poštujete moralna prava Autora, a naročito Pravo na naznačenje imena odnosno isključivo pravo Autora da njegovo ime, pseudonim ili znak budu naznačeni na svakom primerku dela, odnosno navedeni prilikom svakog javnog saopštavanja dela, izuzev ako je to, s obzirom na konkretni oblik javnog saopštavanja dela, tehnički nemoguće ili necelishodno,⁷ kao i Pravo na suprotstavljanje nedostojnom iskorišćavanju dela odnosno iskorišćavanju dela na način koji ugrožava ili može ugroziti čast ili ugled Autora.⁸

Naznačenje “Cover” ili “Obrada” - YouTube. Kod postavljanja Fonograma i Videograma na YouTube obavezni ste u “Naslov videa” uneti naznaku “Cover” ili “Obrada”, a u “Opis videa” sve relevantne podatke o Autorima. U slučaju da se Vaš i/ili YouTube kanal Vašeg izdavača (Record Label) nalazi u mreži (Multi-Channel Network) ili ste YouTube partner potrebno je da za „asset“ Fonograma/Videograma odaberete „music video“ i uredno popunite polja „Artist“, „Song“ i „Record Label“.

Naznačenje “Cover” ili “Obrada” - platforme za digitalnu distribuciju muzike. U slučaju distribucije Fonograma na digitalnim muzičkim platformama u deklaraciju je pored svih relevantnih podataka o svim Autorima (puno ime i prezime) potrebno uneti i naznaku da je u pitanju “Cover”.

Obaveštenje EMDC-a. Odmah po postavljanju Vašeg Fonograma i/ili Videograma na YouTube i/ili druge platforme za digitalnu distribuciju muzike, obavezni ste da izvestite EMDC dostavljanjem odgovarajućeg linka sa adresom (URL) postavljenog Fonograma / Videograma, na e-mail adresa info@emdcpublishing.com.

Prijava Kolektivnim organizacijama. Obavezni ste, Vi i/ili Vaš izdavač (Record Label), da prilikom izdavanja Fonogram i/ili Videogram uredno prijavite odgovarajućim Kolektivnim organizacijama.

Uklanjanje iz distribucije. Obavezni ste da, odmah po isteku (ili opozivu) Licence, uklonite Fonogram i/ili Videogram sa YouTube-a i platformi za digitalnu distribuciju muzike. U suprotnom, rizikujete “Copyright Strike” / “DMCA Takedown”.

Naznačenje EMDC-a kao licencora. Saglasni ste da ćete razumno nastojati da označite EMDC kao licencora (davaoca dozvole – Licence) za Vaš fonogram i/ili videogram, unosom teksta na vrhu opisa videa: „Autorska dozvola regulisana preko <http://licence.emdcpublishing.com> EMDC Publishing 🎵”.

Upoznati ste, razumete i saglasni ste da Vam Licenca može biti opozvana u slučaju neodgovarajuće upotrebe, zloupotrebe, odnosno kršenja Uslova korišćenja, ZASP-a i drugih zakona, u kom slučaju nemate pravo na povraćaj plaćene naknade i odgovorni ste za eventualnu štetu.

⁷ ZASP, Član 15.

⁸ ZASP, Član 18.

Odgovornost i ograničenje odgovornosti

Obzirom na prirodu Usluga (postupanje po nalogu i ovlašćenju Autora / nosilaca autorskog prava) EMDC ne garantuje da će zahtevana Licenca biti izdata. EMDC će uložiti komercijalno razumne napore za pribavljanje i izdavanje Licence na osnovu podataka i informacija koje ste dostavili prilikom Zahteva za Licencu. EMDC će Vas pisanim putem obavestiti o dobijanju Licence i/ili o daljim koracima, kao i o odbijanju Zahteva za licencu, koje obaveštenje može, ali ne mora biti obrazloženo.

Radi izbegavanja svake sumnje, samo i isključivo Vi ste odgovorni za Vaše Fonograme i Videograme. EMDC ni u kom slučaju neće biti odgovoran za umetnički i tehnički kvalitet Vaše (snimljene) interpretacije Pesme odnosno za proizvodnju Vaših Fonograma i/ili Videograma, kao ni za njihov plasman, distribuciju ni komercijalni rezultat, te ste dužni u potpunosti zaštititi EMDC od svih takvih eventualnih zahteva.

Odgovornost za sve što nije licencirano putem naših Usluga snosite isključivo Vi sami. Takođe, dužni ste i odgovorni obavestiti EMDC o svakoj neovlašćenoj upotrebi Vaših Fonograma i/ili Videograma.

Politika reklamacije

U slučaju da se naručena Licenca ne može izdati, zaduženje transakcije Vam neće biti naplaćeno ili će Vam novčana sredstva koja su uplaćena u svrhu dobijanja licence biti vraćena u roku od 7 radnih dana, od dana obaveštenja o nemogućnosti dobijanja licence na Vaš žiro račun.

Nakon što Vam je zahtevana Licenca izdata, ne osiguravamo povraćaj naknada. Takođe, EMDC ne nudi povraćaj novca ukoliko izdatu Licencu nije moguće produžiti, osim ako je krivica za nemogućnost produženja Licence isključivo na strani EMDC.

Podaci i informacije

Prilikom korišćenja Usluga, u procesu kupovine Licence, kao i u bilo kojem drugom unosu podataka na Vebsajt, dužni ste, pod punom moralnom, materijalnom i krivičnom odgovornošću dati potpune i tačne podatke i informacije. EMDC nije obavezan pružiti Usluge ni izdatu Licencu sve do prijema traženih podataka i informacija.

EMDC nije odgovoran za neizdavanje Licence, odbijanje Zahteva za Licencu, dobijanje pogrešne Licence kao ni za bilo koju drugu štetu nastalu zbog nepotpunog i/ili pogrešnog unosa traženih podataka i informacija.

Povraćaj sredstava

Povraćaj sredstava u celosti je moguće izvršiti 14 dana nakon kupovine licence. Delimični povraćaj sredstava je moguće izvršiti nakon 14 dana od kupovine licence, na način što će se izvršiti povraćaj 30% od vrednosti licence, isključivo metodom plaćanja kojim je izvršena uplata na račun EMDC. U slučaju povraćaja sredstava, smatraće se da kupac nije stekao licencu i neće biti u mogućnosti da legalno objavi sadržaj za koji je inicijalno zahtevao licencu.

„U slučaju vraćanja robe i povraćaja sredstava kupcu koji je prethodno platio nekom od platnih kartica, delimično ili u celosti, a bez obzira na razlog vraćanja, EMDC je u obavezi da povraćaj vrši isključivo preko VISA, EC/MC, Maestro, Amex i Dina metoda plaćanja, što znači da će banka na zahtev prodavca obaviti povraćaj sredstava na račun korisnika kartice“.

IZJAVA O PDV-u

Sve cene koje su izražene na platformi su cene bez skrivenih troškova, a PDV je uračunat u cenu.

POLITIKA PRIVATNOSTI

Pristupom Vebsajtu i korišćenjem Usluga , potvrđujete da ste pročitali, razumeli i izričito prihvatili odredbe i uslove Politike privatnosti opisane ispod, a koja se s vremena na vreme može menjati kao i ostatak Uslova korišćenja:

- a) Politika privatnosti je pravno obvezujuća dopuna - deo Uslova korišćenja, koje ste već prihvatili pristupom Vebsajtu i/ili korišćenjem Usluga. Osim ako nije drugačije naznačeno, izrazi napisani velikim slovima koji se ovde koriste imaju značenja koja su im pripisana u Uslovima korišćenja. Ako se ne slažete sa ovom Politikom privatnosti, izbrišite sve kolačiće iz predmemorije Vašeg internet pretraživača nakon posete Vebsajta- <https://licence.emdcpublishing.com> i nemojte posećivati naš Vebsajt niti koristiti naše Usluge. Vaše dalje korišćenje Vebsajta i/ili Usluga znači da prihvatate ovu Politiku privatnosti.
- b) Vaše lične podatke (podaci po kojima Vas je moguće identifikovati) koristimo kako bismo Vam pružili i unapredili naše Usluge, slali ažuriranja i obaveštenja u vezi Usluga, odgovorili na Vaša pitanja, pružili korisničku podršku, kontaktirali Vas u slučaju nepotpunih informacija, isporučili Licence ili bilo koju drugu Uslugu, te unapredili Vaše korisničko iskustvo.
- c) Posetom Vebsajtu i korišćenjem naših Usluga, saglašavate se sa korišćenjem Vaših ličnih podataka, (ime, prezime, poštanska adresa, e-mail i broj telefona). Prema zadatim postavkama, ovi podaci su vidljivi službenicima EMDC-a, po potrebi i nosiocima autorskog prava na Pesmi ili njihovim agentima radi izdavanja Licence, ali ovi podaci nisu vidljivi javnosti.
- d) Prikupljamo informacije o tome kako pristupate Vebsajtu, koje naše stranice posećujete i vreme kada ih posećujete. Kada koristite Usluge, naš informacioni sistem povezuje Vaše lične podatke sa Vašim aktivnostima tokom pružanja Usluga, kao što su: koliko često koristite Usluge, Pesme koje tražite, podatke o uređaju i softveru koji koristite za pristup Vebsajtu, IP adresu i podatke prikupljene putem kolačića i slične tehnologije. Možda ćemo pitati za Vašu lokaciju ili je automatski odrediti pomoću drugih tehnologija. Možda ćemo sačuvati podatke o Vašoj lokaciji kako bismo pružili korisnije Usluge. Kada pošaljete e-mail ili komunicirate sa EMDC-om na drugi način, možemo sačuvati tu komunikaciju kako bismo obrađivali Vaše upite, odgovorili na Vaše zahteve i poboljšali naše Usluge.
- e) Vaše lične i druge podatke (bilo da ih je moguće identifikovati ili su anonimni), koji Vas mogu identifikovati možemo učiniti dostupnima trećim stranama u ograničenim okolnostima: (1) uz Vaš izričiti pristanak, (2) kada je to propisano zakonom, (3) kada u dobroj veri smatramo da je to neophodno radi zaštite naših prava ili vlasništva, radi postupanja u sudskom ili upravnom postupku, ili (4) bilo kojem našem pravnom sledbeniku u postupku prodaje, spajanja, pripajanja, podele, izdvajanja, stečaja ili likvidacije. Iako Vaš izričit pristanak nije potreban za otkrivanje Vaših podataka u ovim slučajevima, nastojaćemo Vas obavestiti, u meri u kojoj je to moguće i zakonom dozvoljeno. Osim u ovim slučajevima, Vaše lične podatke nećemo deliti, davati ili na bilo koji drugi način distribuirati bilo kojoj trećoj strani bez Vašeg pristanka.
- f) Ne kontaktiramo namerno niti prikupljamo lične podatke od lica mlađih od 18 godina, koji nisu dobili odobrenje od roditelja ili zakonskog staratelja za korišćenje Usluga. Ako smatrate da smo nenamerno prikupili takve podatke, neodolžno nas kontaktirajte kako bismo mogli ukloniti takve podatke.
- g) Ova Politika privatnosti se ne odnosi na internet stranicu, bilo koje web-mesto,

proizvod ili uslugu bilo koje treće strane, čak i ako ih Vebsajt povezuje. EMDC ne upravlja niti kontroliše te internet stranice, proizvode ili usluge. Uvek pregledajte praksu i politiku privatnosti tih kompanija pre nego što odlučite hoćete li im dati bilo koju informaciju.

- h) Za narudžbu Licence putem Vebsajta potrebna je važeća platna kartica ili drugi platni instrument. Mi, međutim, ne prikupljamo Vaše podatke o naplati jer za to koristimo usluge trećih lica - procesora elektronskih oblika plaćanja. Prema zadatim postavkama, bićemo obavešteni samo o poslednje četiri cifre broja Vaše platne kartice, vrsti kartice i datumu isteka kartice. Nećemo imati pristup Vašem punom broju kreditne kartice ili CVV kodu. Kao što je navedeno u stavki g), naša Politika privatnosti odnosi se samo i isključivo na naše Usluge, ne i na usluge trećih lica, podrazumevajući lica koje pruža usluge elektronskih oblika plaćanja. Predlažemo da pregledate politiku privatnosti E-Commerce pre nego što podelite svoje lične podatke i/ili podatke o plaćanju.
- i) Ako se Vaši lični podaci promene, ili ako Više ne želite da posedujemo Vaše podatke, možete zatražiti ispravak, ažuriranje ili brisanje Vaših podataka putem e-maila ili redovnom poštom. Naši kontakt podaci nalaze se na kraju ove Politike privatnosti.
- j) Ako to zatražite, uklonićemo lične podatke (kao što su Vaše ime, adresa, mail, telefonski broj i sl.). Ostale podatke možemo zadržati na neodređeno vreme. Preduzimamo razumne korake kako bismo osigurali da su lični podaci koje obrađujemo tačni, potpuni i aktuelni.
- k) Kontaktirajte nas na info@emdcpublishing.com kako biste nam skrenuli pažnju na sva pitanja ili nedoumice u vezi s ovom Politikom privatnosti. Obrada Vašeg zahteva može potrajati nekoliko dana.
- l) Sledimo industrijske standarde kako bismo zaštitili sve lične podatke. Imajte na umu da nijedan način elektronske zaštite nikada ne može biti 100% siguran od hakera ili ljudske greške. Stoga – kao što je slučaj s bilo kojom organizacijom – nismo u mogućnosti garantovati apsolutnu sigurnost Vaših podataka. Podaci koje prikupljamo mogu se čuvati ili obrađivati na računarima koja se nalaze u Srbiji i bilo kojoj drugoj državi u kojoj poslujemo. Preduzimamo razumne korake da zaštitimo Vaše lične podatke od neovlašćenog pristupa, izmene, otkrivanja ili uništenja podataka.
- m) Možda ćemo morati izmeniti, unaprediti ili na neki drugi način ažurirati ovu Politiku privatnosti. Kada unesemo izmene, ovde ćemo Vas obavestiti, stoga Vas upućujemo da sa vremena na vreme pregledate ovu Politiku privatnosti. Takođe Vas možemo obavestiti o svim takvim promenama putem e-maila ili postavljanjem obaveštenja na Vebsajt.

Osnovni podaci o firmi:

EMDC Network d.o.o.

Bulevar Mihajla Pupina 6/19, 11070 Novi Beograd

PIB: 112833872, MB: 21748960

Delatnost, šifra: 5920- (Snimanje i izdavanje zvučnih zapisa i muzike)

Web adresa: www.emdcpublishing.com

Kontakt E-Mail: info@emdcpublishing.com

Kontakt telefon: +381 11 440 4330

Vlasništvo

Vebsajt je u vlasništvu i pod upravljanjem EMDC Network d.o.o. Beograd. Sav sadržaj prikazan na Vebsajtu, uključujući, ali ne i ograničavajući se na, tekst, grafiku, fotografije, slike, video, zvuk, ilustraciju, softver, isključivo su vlasništvo EMDC-a. Svi elementi Vebsajta zaštićeni su autorskim i

srodnim pravima, žigom i drugim pravima intelektualne svojine.

Korišćenje

Saglasni ste i garantujete da nećete koristiti Vebsajt ili Usluge EMDC-a u bilo koju svrhu koja je nezakonita, zabranjena ili na drugi način nedozvoljena odnosno da ćete se prilikom njihovog korišćenja pridržavati svih važećih domaćih ali i stranih zakona, uzansi i dobrih poslovnih običaja.

Takođe, saglasni ste i garantujete da nećete koristiti Vebsajt na bilo koji način koji bi mogao oštetiti, onemogućiti, preopteretiti ili narušiti Vebsajt, ili ometati korišćenje Vebsajta od strane drugih lica.

EMDC ni na koji način neće biti odgovoran za Vaše korišćenje Usluga kao ni za bilo kakvu eventualnu štetu koja time može nastati. Usluge se pružaju kako je navedeno na Vebsajtu, u skladu sa Uslovima korišćenja i konkretnom Licencom.

Razumete i saglasno prihvatate da za kršenje Uslova korišćenja EMDC može ograničiti ili ukinuti Vaš pristup Vebsajtu.

Prihvatanje, izmene i primena Uslova korišćenja

Uslovi korišćenja primenjivaće se u svakom trenutku dok pristupate Vebsajtu ili koristite Usluge.

EMDC može u bilo kom trenutku da izmeni ove Uslove korišćenja, da izmeni i/ili ukine Usluge, Pesme, cene, Licence ili sam Vebsajt, zbog čega je Vaša obaveza i odgovornost da povremeno proveravate ove Uslove korišćenja. Vaše dalje korišćenje Vebsajta i Usluga znači pristanak i saglasnost se da ćete biti pravno obavezani tako izmenjenim Uslovima korišćenja.

Kršenje Uslova korišćenja, Licence i druga povreda prava

Ako prekršite ove Uslove korišćenja, uslove izdate Licence ili povredite bilo koje drugo autorsko, srodna ili druga prava intelektualne svojine Autora i/ili EMDC-a, ali i bilo koje treće strane, bez ograničenja, a naročito prilikom proizvodnje, reprodukcije, distribucije bilo kog snimka ili drugog materijala koji sadrži Pesmu koji nije u skladu sa odredbama Licence, EMDC će primeniti raspoloživa pravna sredstva, kao i tehničke mogućnosti u cilju sprečavanja distribucije i uklanjanja svih takvih snimaka i materijala.

Ne smatra se da je EMDC prekršio Uslove korišćenja, osim ako ste nas obavestili o kršenju a nismo uspeli otkloniti takvo kršenje u roku 7 dana od prijema takvog obaveštenja.

Garancije

Potvrđujete i izjavljujete da imate najmanje 18 godina (ili saglasnost roditelja odnosno staratelja), da imate pravo, ovlašćenje i sposobnost prihvatanja Uslova korišćenja, kao i da imate pravo, ovlašćenje i sposobnost da se pridržavate istih.

Potvrđujete i garantujete da su sve informacije i podaci koje ste dali, bez ograničenja, potpuni i istiniti i da je EMDC-u odobrena njihova upotreba na način opisan Uslovima korišćenja i Politikom privatnosti.

Garantujete da ćete EMDC i sve njegove filijale (uključujući sve direktore, zaposlene i druge predstavnike) zaštititi od bilo kakvih zahteva i potraživanja trećih strana, od gubitaka ili šteta (uključujući sve advokatske naknade i sudske troškove) koji proizilaze iz: a) kršenja ili zahteva koji

bi, da je istinit, predstavljao kršenje izjava, garancija ili bilo kojeg drugog sporazuma sadržanog u Uslovima korišćenja; ili b) Vašeg pogrešnog korišćenja Vebsajta, Usluga ili Pesme koju je licencirao EMDC; ili c) Vašeg kršenja bilo kojeg drugog prava EMDCa, Autora ili drugih nosilaca autorskog, srodnih i drugih prava intelektualne svojine.

EMDC će Vas obavestiti o svakom takvom zahtevu koji podleže obavezi zaštite i obeštećenja, koji ste obavezni odmah regulisati o sopstvenom trošku.

Nije validna nikakva garancija ili izjava EMDC-a, osim navedenog u Uslovima korišćenja i izdatoj Licenci.

Ugovor

Ovi Uslovi korišćenja, zajedno sa Politikom privatnosti i izdatom Licencom čine ceo ugovor između Vas i EMDC-a.

Slažete se da Uslovi korišćenja i pravila sadržana u njima (Licence, Politika privatnosti), kao i njihova primena nemaju za cilj da dodele i ne daju nikakva prava bilo kojoj drugoj osobi osim Vama odnosno Nosiocu licence.

Upoznati ste, razumete i saglasni ste da EMDC može svoja prava i obaveze iz Uslova korišćenja, Politike privatnosti i izdate Licence preneti trećem licu, pravnom sledbeniku koji ima pravo i obavezu preuzeti i nastaviti poslovanje sa svim Vašim raspoloživim podacima i informacijama.

Ako nadležni sud konačno utvrdi da je bilo koji uslov ovog Ugovora nevažeći, neprimenljiv ili na neki drugi način protivan zakonu i pravičnosti, strane su saglasne da će se ta odredba tumačiti, ograničiti, izmeniti, ako je potrebno i ukinuti u meri potrebnoj da se otkloni nepravilnost i neprimenljivost, tako da ostale odredbe ovog ugovora ostaju nepromenjene i primenljive.

Nijedan propust ili kašnjenje bilo koje strane u ostvarivanju bilo kojeg prava ili ovlašćenja po ovom Ugovoru neće delovati kao odricanje od bilo kojeg takvog prava ili ovlašćenja. Propust EMDC ili drugog davaoca licence da postupi u vezi sa kršenjem Uslova korišćenja ne znači odricanje od prava na delovanje u odnosu na naknadna i/ili slična kršenja Uslova korišćenja.

Poslovna tajna

Svesni ste i razumete da tokom pregovora i poslovanja sa EMDC možete saznati poverljive podatke i informacije koje se odnose na poslovanje i poslovnu praksu EMDC, i koje se kao takve smatraju poslovnom tajnom čijim otkrivanjem trećim licima možete EMDC-u pričiniti štetu, pa saglasno prihvatate da, u slučaju da se iznos pričinjene štete ne može precizno utvrditi, istu nadoknadite u iznosu od 20.000 evra.

Merodavno pravo i nadležnost suda

Uslovi korišćenja će se tumačiti i primenjivati u skladu sa zakonima Republike Srbije.

Strane ovim ugovaraju nadležnost suda u Beogradu, koju neće osporiti ukoliko dođe do sporova.

EMDC zadržava pravo pokretanja postupka i pred bilo kojim drugim nadležnim sudom izvan Republike Srbije za mere koje smatra potrebnim.

Kontakt informacije

Ako imate bilo kakvih pitanja u vezi Uslova korišćenja i Licenci, ili bilo kakvih problema ili nedoumica u vezi sa Vebsajtom i/ili Uslugama, možete kontaktirati EMDC na info@emdcpublishing.com.

Powered by EMDC Publishing & Fair Share

Poslednja revizija: 28.11.2022.